

李天一案受害人:确遭暴力强奸

李天一监护人尚未道歉;受害人未得户口房产,常做噩梦不愿见人

Q 李天一案发生已四个多月,案件的受害人杨女士始终保持沉默。前天,杨女士委托律师首次向记者透露,李天一伙同他人轮番施暴,给杨女士身心造成极大伤害,理应依法受到严惩。截至目前,李天一的监护人未向受害人表示最起码的人道同情和歉意,冷漠态度令人难以理解。

李天一监护人态度冷漠

杨女士事发数日后即委托北京中首律师事务所田参军律师代理此案,但因个人隐私等原因,几个月中始终没有发声。前天,田参军透露,目前该案已经侦查完结,进入检察院审查起诉阶段,鉴于网上关于此事议论很多,杨女士决定打破沉默。

近日有网友热议,事发当晚李天一等5人“轮流与该女孩发生性关系”。对此,田参军明确表示,李天一等人是以暴力和威胁手段对杨女士实施强奸,并有殴打行为,情节恶劣。给受害人身心造成极大伤害,理应依法受到严惩。李天一等人是因涉嫌强奸罪被批捕,此事性质明白无误。田参军进一步解释,李天一作为未成年人,其父母理应负起监护义务;作为公众人物,更应有起码的社会责任感。然而截至目前,其监护人未曾主动与受害人联系,其冷漠令人难以理解。

得户口及房产均系谣言

田参军说,近期他将前往检察院查阅案卷材料,因案件较为敏感且涉及女方隐私,对于具体案情及除李天一以外4名犯罪嫌疑人的信息,

暂时均不方便透露。

关于此案,网上曾一度有传言称,经李天一及其他4名嫌疑人家长的奔走,联系上女方并进行了长谈,双方已达成和解意向,受害人最终得到北京户口、工作及房产等极大的物质补偿,甚至撤销控诉。

田参军对此辟谣称,“该传言内容严重失真,毫无事实根据,已经损害了受害人的声誉,受害人保留通过法律途径追究相关单位和个人责任的一切权利,希望受众尊重此案各方当事人的合法权益,不造谣,不信谣。”

现状

常做噩梦不愿见人

田参军强调,杨女士与李天一等人素不相识。他介绍,杨女士20多岁,目前未婚,外地户口,在北京工作。事发当日,杨下班后独自一人前往五道口某酒吧喝酒,没想到遭遇不幸。杨为人较为传统保守,此事对其造成严重伤害,陷入抑郁和恐惧之中,平日经常做噩梦。

此外,截至目前杨女士的家人还尚不知情,杨每次出门都戴口罩,不愿见人。

据《京华时报》



李天一一家三口 资料图片

网友质疑

另外4名涉案者到底是谁?

李天一案发生已有四个多月。2月20日,李天一等5人因涉嫌强奸罪被警方刑事拘留。网友质疑称:另外4个涉案人到底是谁?为何至今没有任何关于他们的信息?

昨天10时,实名认证为“律师袁裕来”的网友发微博称:“李天一和另外4个男孩涉嫌轮奸女女孩,另外4个人到底是谁?不仅公安机关未透露,李双江、梦鸽未透露,

李天一律师未透露,竟然连受害人及其家属、律师也未透露,着实奇怪。”

网友“曾郎说事”发布微博质疑称:李天一案参与轮奸有五名犯罪嫌疑人,其余四人至今信息全无,在微博时代竟然滴水不漏。他们会是谁呢?为何不公开呢?难道有护身符?

综合



@梅五Mei: 悲哀! 子不教父之过。孩子犯罪,与父母的教育教养分不开。

@葛光年: 奇怪,5人轮奸案中,各大媒体至今只报道李双江儿子李天一,另4人是谁?有何背景?却无一媒体报道,是疏忽,还是另有隐情不让报道?

@Joker-Minh: 希望能快点给个说法,别越抹越黑了,事情怎么样,总要有个处理!

赵红霞回家了

律师:报道未现赵红霞脸正面,进步了

Q 前天下午,涉“重庆不雅视频案”的肖烨、赵红霞等人敲诈勒索案在重庆市渝北区人民法院一审公开宣判,赵红霞被判有期徒刑两年,缓刑两年。赵红霞当庭表示不上诉。

赵红霞的代理律师表示,前日的庭审现场及相关媒体报道中,都没有出现赵红霞的正面镜头,这是一个进步。



肖烨等人敲诈勒索案一审公开宣判 小重庆
赵红霞获刑三年缓刑三年

在央视播出的画面里,赵红霞(右背对者)没有出现正面镜头

律师:
赵红霞获判缓刑非因检举

前天下午,记者联系了赵红霞的代理律师——智豪律师事务所主任张智勇。

张智勇说,他没有为赵红霞做无罪辩护,而是做了敲诈勒索罪证据不足的辩护。

张智勇表示,在代理过程中,他所了解的警方及检方查明的事实来看,赵红霞对于肖烨利用不雅视频敲诈有关官员并不知情,但她曾清楚肖烨要利用不雅视频,向这些官员推销运动服。此外,赵红霞利用秘密拍摄设备,在官员不知情的情况下,秘密将性爱视频拍下,仅就这个事实来看,同样属于违法行为。因此,张智勇在辩护中已向赵红霞讲明,她的行为已经涉嫌违法犯罪,在审理中,应当充分认罪,做积极的忏悔。赵红霞对此予以认同,在庭审中积极主动供述了其行为,并有相关的悔罪表现。这应该也有利于赵红霞最终获缓刑。

不雅视频的曝光,雷政富的违法犯罪问题得以公之于众,他最

终也受到法律的制裁,对此张智勇分析,在法律认定上,这不属于赵红霞的重大检举行为或立功行为,更不应该与反腐联系在一起。

追访:
赵红霞已回家与孩子团聚

“昨天听到宣判结果的时候,很高兴,很激动,我们非常满意,也是我们追求的一个结果。”昨天上午,张智勇还表示,前天下午智豪律师事务所派出律师将赵红霞从看守所接走,然后交给了赵红霞的家人,前天晚上就到家了,可以见到分离7个月的孩子了。

张智勇说,看前天的央视和报纸的报道,并没有发现赵红霞的正面画面或照片,而以往,贪官和情妇大幅度的照片均会出现在媒体上。“这挺不错的,我觉得这是一个进步。”张智勇说,在这件事中,赵红霞是弱者,也是受害者。

而对于判二缓二,张智勇表示,赵红霞在缓刑考验期内,由公安机关所在单位或者基层组织予以考察,如果没有再犯新罪,缓刑考验期满,原判的刑罚就不再执行,如果再犯新罪,撤销缓刑。综合

长春第十八中学发生中考替考事件

记者从长春市有关部门了解到,在长春市中考期间出现了替考事件,长春市有关部门已经免去涉事校长职务,对涉及的其他相关责任人将进一步调查作出处理。

28日上午,吉林省长春市中考指挥中心得到信息,二道区春城学校考点存在替考现象,便迅速组织教育、纪检及二道区相关部门展开调查。经查,二道区春城学校考点是“只毕业不升学”考点,该考点共有17个考场、456名考生,其中第十八中学考生49人,替考行为系第十八中学部分教师组织在校初二学生为提前离校的初三学生替考,目前共涉及考生9人,替考学生9人。

据新华社

天天出彩

体彩排列3(13173期)

中奖号码:	3 8 4	
奖级	中奖注数	每注奖金
排列3直选	7213注	1000元
排列3组选3	0注	320元
排列3组选6	12473注	160元

体彩排列5(13173期)

中奖号码:	3 8 4 0 7	
奖级	中奖注数	每注奖金
排列5直选	48注	100000元

体彩超级大乐透(35选5加12选2) 第13074期

开奖结果:	06 14 20 24 32 + 01 07	
本期中奖情况		
奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖基本	3注	7611517元
追加	3注	4566909元
二等奖基本	63注	63912元
追加	26注	38347元

福彩东方6+1(2013074期)

中奖号码:	8 7 9 6 4 1	
生肖号码:	猴	
奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	0注	0元
二等奖	0注	0元

福彩3D游戏(2013073期)

中奖号码:	5 0 6	
奖等	江苏中奖注数	每注奖额
单选	389注	1000元
组选3	0注	320元
组选6	1193注	160元

福彩15选5(2013173期)

中奖号码:	1 3 4 5 7	
奖等	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元
一等奖	104注	4802元

快3销售中奖报告单

江苏快3玩法	2013年06月29日
销售额:	12370184.00元
中奖注数:	140538注
中奖金额:	6808700.00元

体彩鸡毛信

今晚7位数奖池7638万!

周五,江苏体彩老牌玩法7位数开奖,当期特等奖再次无人中出。今晚开奖前,该玩法奖池已攀升至7638万元,一次足以开出15注500万元大奖,敬请广大彩友关注。(苏彩)